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ACTA DE LA ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA
DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA.

Preside la sesión el Regidor José de Jesús Becerra Santiago.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Muy buenos días, agradezco la
presencia de mis compañeras y compañeros Regidores, invitados e invitadas que hoy nos
acompañan.

Siendo las 10 horas con 14 minutos del lunes 29 de septiembre del 2025 nos reunimos en el
Salón de Exregidoras, para iniciar los trabajos de la onceava sesión ordinaria de la Comisión
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de conformidad con los artículos
103 y 110 al 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, y, en mi carácter de
presidente de esta Comisión Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a verificar la
asistencia de las y los miembros de las comisiones convocadas.

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente.

Por la Comisión edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología:

Regidor presidente José de Jesús Becerra Santiago. Presente.

Regidor vocal Humberto Gabriel Trujillo Jiménez. Presente.

Regidor vocal Gabriel Vazquez Suarez. Justificante.

Regidor vocal Víctor Hugo Hernández López. Presente.

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza. Presente.
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Por la Comisión edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social:

Regidora presidenta María Andrea Medrano Ortega. Presente.

Regidora vocal Leticia Fabiola Cuan Ramírez. Justificante.

Regidor vocal Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente.

Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez. Justificante

Regidora vocal Diana Araceli González Martínez. Presente.

Por la Comisión edilicia de Derechos Humanos, Equidad de Género y Respeto a la
Diversidad:

Regidora presidenta Luz María Alatorre Maldonado. Presente.

Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres. Presente.

Regidor vocal Víctor Hugo Hernández López. Presente.

Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez. Justificante.

Regidora vocal Leticia Fabiola Cuan Ramírez. Justificante.

Presidente, le informo que hay presentes 4 Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de
Educación, Innovación Ciencia y Tecnología. 3 Regidoras y Regidores integrantes de la de
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social y 3 Regidoras y Regidores
integrantes de la de Derechos Humanos, Equidad de Género y Respeto a la Diversidad.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Por lo tanto, existiendo quórum las
decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para el ayuntamiento.

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta sesión
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II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

ORDEN DEL DIA

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

II. Lectura y aprobación del orden del día propuesto.

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria

celebrada el martes 26 de agosto del 2025.

IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al Turno 160/25 para la impartición de cursos para erradicar las

conductas violentas.

V. Entrega del primer informe anual de actividades del presidente de la Comisión

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Toda vez que ha sido desahogado

el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta

sesión, pregunto a los Regidores presentes si existe alguna observación o propuesta de

modificación…  ¿no?

En mi caso sí quiero proponer agregar como punto 4.3 del cuarto punto del orden del día, la

presentación del acuerdo que define los ganadores del Reconocimiento Roberto Cuellar,

toda vez que los expedientes fueron recibidos posterior a que se circuló la convocatoria.
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Pongo a consideración de las y los ediles presentes integrantes de las comisiones

convocadas manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden del día con la

modificación propuesta para esta sesión.

Aprobado.

Secretario.

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES 26 DE AGOSTO DEL 2025.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su en su caso

aprobación del acta de la sesión anterior; sesión ordinaria celebrada el martes 26 de agosto

del 2025.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: En razón a que les fue enviada

digitalmente previo a esta sesión a los integrantes de la Comisión de Educación, Innovación,

Ciencia y Tecnología propongo la dispensa de lectura del acta de la séptima sesión ordinaria,

les pregunto a los integrantes de dicha Comisión si es de aprobarse en votación económica

la dispensa de lectura del acta de la sesión anterior…

Aprobado.

Se les consulta si se tiene alguna observación con respecto a la misma…

De no ser así, aprobada la dispensa de la lectura les pregunto a los miembros de la comisión
convocante si es de aprobarse el acta ya mencionada…

Aprobado.

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día.
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IV. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE RESUELVE LA
INICIATIVA CORRESPONDIENTE AL TURNO 160/25 PARA LA IMPARTICIÓN DE

CURSOS PARA ERRADICAR LAS CONDUCTAS VIOLENTAS:

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Discusión y en su caso aprobación
del dictamen que resuelve la iniciativa correspondiente al Turno 160/25 para la impartición de
cursos para erradicar las conductas violentas.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: (da exposición del proyecto de
dictamen)

Bien, ¿algún comentario u observación respecto al mismo?

En vista de que está lo suficientemente discutido pongo a consideración en votación
económica de las y los Regidores presentes integrantes de las comisiones convocadas
manifestar en votación económica si es de aprobarse el sentido del dictamen.

¿A favor?

¿En contra?

¿Abstenciones?

Aprobado por unanimidad.

Adelante Secretario.

V. ASUNTOS VARIOS.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Quinto punto, asuntos varios
presidente.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Les pregunto si alguien tiene algún
comentario o tema a tratar.

Regidora Luz María Alatorre Maldonado: (Expone posicionamiento).
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Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: Gracias Regidora.

Adelante Secretario.

VI. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Último punto presidente, clausura de
los trabajos de la sesión.

Regidor Presidente José de Jesús Becerra Santiago: No habiendo pues otro asunto a

tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 10 horas con 27 minutos del

lunes 29 de septiembre del 2025, se dan por clausurados los trabajos de la onceava sesión

ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN,
CIENCIA Y TECNOLOGÍA.

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.
Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Gabriel Vázquez Suárez.
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Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Víctor Hugo Hernández López.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.


